

## **Несовершеннолетняя жительница города Певек подозревается в краже денежных средств с банковской карты**



Билибинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Чукотскому автономному округу возбуждено уголовное дело в отношении 15-летней жительницы города Певек Чукотского автономного округа, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная с банковского счета).

По версии следствия, 24 ноября 2021 года несовершеннолетняя, находясь в городе Певек Чукотского автономного округа, с целью завладения чужим имуществом, используя ранее найденную дебетовую банковскую карту, принадлежащую местному жителю, совершила оплату покупок в интернет-магазине на сумму более 23 тыс. рублей.

Подозреваемая созналась в содеянном. В ближайшее время ей будет предъявлено обвинение. Расследование уголовного дела продолжается.

Следственное управление напоминает, что данные действия являются незаконными и влекут уголовную ответственность. За совершение указанного преступления виновному лицу может грозить наказание в виде лишения свободы на срок до 6 лет со штрафом в размере до 80 000 рублей.

---

11 Января 2022

Адрес страницы: <https://chukotka.sledcom.ru/news/item/1646141>